

市城管局:夜市摊点要在指定区域经营

规划时要坚持便民、不影响交通等原则

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐文/图) 夜经济持续升温,无序摆摊、占道经营、乱倒垃圾、倾倒污水等行为逐渐增多。昨日,市城市管理局召开占道经营管理工作推进会,明确各县(市)区、开发区要规划指定夜市摊点,指定区域外经营的夜市摊点将被取缔。



柔性和服务型执法 城管部门对夜市加强指导帮助

各县(市)区、开发区规划的夜市摊点,要以方便市民、不影响市容、不阻塞交通、不妨碍正常生活等为基本原则。对于主干道等重点区域,要实现无占道经营,出现占道经营行为,各级城市管理执法部门要及时劝导、依法取缔,并重点加强每日早、中、晚高峰时段的督察,切实维护市区良好的市容环境秩序。

为给广大市民营造一个干净、整洁、有序的生活和出行环境,环卫部门将加大清扫保洁力度,根据实际情况

况延长环卫保洁时间、增加保洁人员、调配清扫机械。规范清洗消杀作业,要求各级环卫部门对污染路面每天清洗一次,同时对路面、垃圾收集容器等城市家具实行全面消杀,确保路见本色、垃圾日产日清、疫情防控不松懈。

城管部门将加强对夜市等便民市场的行政执法指导帮助,实行柔性执法、服务型执法,采取政策辅导、执法建议、说服教育、规劝提醒、示范帮助等方式。

经营放开不等于无序 道路、公共场所不能随意摆摊

6月8日晚,市城市管理局对管城区、郑东新区、经开区部分路段进行执法检查,引导流动商贩至指定区域开展临时经营活动,维护我市良好的市容环境秩序。

当晚9点左右,在未来路航海路一庆祥路段,道路秩序混乱,叫卖声、音响声扰民,卫生保洁差,占道经营现象严重。原本宽阔的未来路,道路两侧被流动商贩霸占,仅剩一个车道可正常通行。

在中原福塔广场和七里香堤“弄哈里”,作为经开区和管城区规划的夜市摊点,现场规范有序,并有专人管理。

检查组现场要求,培育发展夜经济是在经营的区域、时间和形式上有所放开,但不是无序的放开,更不意味着商贩可以在所有道路、公共场所不设限制地随意摆摊设点。

对于那些影响交通、影响周边市民出行和正常生活的,城市管理部门执法人员随时发现随时整改。



流动摊点占道影响了交通

礼让斑马线当模范 胸徽胸牌送你们



交警为“模范车长”发放“文明礼让斑马线”胸徽、胸牌

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 见习记者 刘地 通讯员 韩黎剑 杨晨曦 文/图) 6月8日,郑州交警三大队民警走进郑州公交三公司开展“‘三公一租’做示范、斑马线前显文明”主题宣传行动,推动打造“安全、有序、文明”的城市交通环境,促进城市公交车起到“礼让斑马线”的标杆引领作用。

当日上午,交警三大队民警为公交三公司“模范车长”发放“文明礼让斑马线”胸徽、胸牌,并在公交车上张贴礼让标识,倡议机动车行经斑马线时主动礼让行人,行经无信号灯路口斑马线时主动减速,遇行人正在通过斑马线时主动停车让行,要求公交车驾

驶员起到表率标杆的作用,使公交车主动礼让斑马线成为郑州的一道文明风景,成为全市广大交通参与者的榜样。

郑州交警支队宣传科负责人表示,公交三公司公交车长长期模范遵守道路交通安全法规,主动礼让斑马线,是安全文明道路上的“先锋”,希望广大公交车长及志愿者继续

做文明交通的倡导者、引领者,向社会传递文明交通安全理念,彰显“公交人”的安全交通素质。

公交车长表示,要以实际行动带领和引导全市人民文明出行,引领城市文明礼让新风尚,做到遵法守规文明出行,共同营造“车让人 人快走”的和谐交通,共建和谐、安全、有序、文明的文明城市。

“赵超构新闻奖” 郑能量 好专栏

接孩放学的护士跪地救人 跪了10分钟双膝都磨破了



本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 杨柏青 文/图) 6月8日下午5点45分,经开区一家幼儿园门前,一名正在和家長聊天的男子突然倒地,四肢抽搐,口吐白沫。

护士赵双纱 跪地救人

正在附近接孩子放学的郑州市七院口腔科护士赵双纱,听到大家的呼喊声,立即跑到患者身旁,来不及考虑,立即蹲下身子查看男子病情。“当时已经没意识了,脸色铁青。”有急诊科工作经验的赵双纱,立即听呼吸音,触摸颈部大动脉,发现患者呼吸心跳已经停止,直接跪在柏油路面上,立即对男子进行心

脏按压,清理男子口腔分泌物和人工呼吸。

周围的孩子家长见状,纷纷拨打120求助。10分钟左右,患者逐渐恢复意识并有肢体活动,这时急救人员也赶到现场。将倒地男子交给急救人员,赵双纱这才放下心。可当她站起身时,双膝的皮肤已经被磨破。